



Ldz. ...56.../2021

Olsztyn, dnia 11.01.2022 r.

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

### PYTANIA I ODPOWIEDZI

*Dotyczy: postępowania nr 385/2021/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp pt.: „Dostawa sukcesywna pipet automatycznych i elektronicznych wraz z końcówkami do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.*

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

**Pytanie nr 1:**

(§ 7 ust.1, pkt.1.1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do 5% wartości NETTO przedmiotu umowy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 2:**

(§ 7 ust.1, pkt.1.2 i 1.3) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do 0,5% wartości NETTO przedmiotu umowy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że zmienia zapisy projektowanych postanowień umownych w zakresie § 7 ust.1, pkt.1.2 i 1.3 zmniejszając wysokość kar z 2 % brutto na 1% brutto.

**Pytanie nr 2:**

(§ 7 ust. 5) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 20% wartości netto przedmiotu umowy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający uprzejmie informuje, że zmienia zapisy projektowanych postanowień umownych w zakresie § 7 ust. 5 zmniejszając wysokość kar z 50 % na 20 %.

Z poważaniem

KANCLERZ  
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: Dominika Więcek, r. pr. Adrian Horodecki

REFERENT  
mgr Dominika Więcek